

离婚儿子归谁? 妈妈先藏起他

一般说来,儿媳、婆婆很难相处。可这家人却偏偏是儿媳和公公闹别扭,整日为琐事闹个不停,逼得小夫妻要离婚。唯恐离婚后儿子判给丈夫,女子竟悄悄把儿子接回老家六合安顿,然后彻底消失。昨天,丈夫费尽周折终于找到女子,一家人将闹剧搬进了派出所。

昨天下午两点多,秦淮区一派出所内,一名中年女子和一位老汉吵得天昏地暗。老汉气得怒目圆瞪,指着女子高喊,“别在这浪费时间,快把孩子交出来。”“他是我儿子,凭什么给你。你天天还没管够,都管到派出所

来了啊?”女子毫不示弱,提高嗓门对喊。而一旁,一名中年男子杵在二人中间,皱眉摇头,一言不发。

据了解,这本是一家人。女子姚珊六合人,7年前嫁给林逸后,与公婆同住。姚珊说,自从踏进这个家门,真正生活在一起后,才发现有这么多不如意,尤其是见识了“他什么事都得管,所有人都得听他的,连芝麻大的小事都不放过。林逸人很好,可就是没个主心骨,不管他爸说什么他都说对。”

这让生性要强的姚珊非常不悦,经常和公公发生摩

擦,为一些生活琐事拌嘴。然而今年8月份发生的一件小事终于让多年的矛盾爆发,一天姚珊看到公公在教儿子写字,偏偏公公当时教错了一个字。姚珊怒火中烧,随口埋怨几句,没想到惹得公公大发雷霆,二人吵得天昏地暗。气头上的姚珊,抓起5岁的儿子就打。林逸见状,心疼不已,也和妻子吵起来。负气之下,两人终于决定要离婚。

但是两人一直拖着没办手续,林逸和姚珊表示,其实他们的感情还不错,不想离婚,只是姚珊和公公的矛盾太深。可令林逸想不到的是,上周五下午,当他去幼儿园

接儿子时,却被老师告知,妻子中午就已经把儿子接走。“后来,她一直没回家,打她电话就说把孩子带走了,就算离婚她也得要儿子。”姚珊突然出此下策,让林逸一家人的确招架不住。

几经周折,林逸才从六合找到姚珊,可双方协商不好,只好闹到派出所。不过,直到昨天傍晚6点多,这一家仍在派出所内僵持不下,双方都执意要孩子。到底如何解决,警方表示这种家务事最终还是得他们自己协商。(文中人物系化名)

(陈先生爆料奖60元) 快报记者 李彦



天冷了,跑起来!

昨天上午8:10,南京长江路小学1400多名孩子欢快地跑了起来。虽说国家有关部门规定冬季长跑只对小学高年级有要求,但这里的孩子低年级每天跑10分钟、中年级跑一刻钟、高年级跑半小时,人人动起来,就不觉得冷了!

快报记者 施向辉 摄

小娃抓伤小娃 爷爷索要三百元红包

快报讯(记者 陈岚)都是刚学会走路的孩子,打打闹闹本是常事,昨日家住白下区朝天宫附近的李女士告诉记者,真没听过孩子之间打闹弄了点小伤,竟然还要包红包赔偿,并且一张口就是300元。

李女士说,自己两岁不到的孙子刚刚学会走路,白天家里人经常带着他在小区里面玩,和小区里其他的孩子一直玩得不错,相处得很好。本月15日她带着孙子在小区内和一群孩子玩,小孩子们打打闹闹闹得很开心,李女士在一边和人聊天,忽然听见一个小姑娘尖声哭了起来,大人们赶紧围了上去。

“是我们家孙子把小姑娘给抓了,嘴角抓破了一个口子。”李女士说,她赶紧赔不是,并且还叫自己的孙子赶紧道歉以后不能再抓人了。李女士说,本以为这事就这么算了,可没想到,小姑娘的爷爷说,按照他们老家的规矩,女孩子的脸是不能抓的,必须要封个300元的红包给小姑娘。

李女士夫妻上门和对方商量过,可价钱就是谈不下来。昨日,记者电话采访了小姑娘的爷爷,对方表示,要求红包不是为了钱,是为了孩子今后的运气,以后可以买些东西送还作为抵消,但红包一分钱不能少。

3岁孩子爹追19岁女孩 “钻石王老五”原来是个小偷加骗子

一直以为苦追自己的男友陈亮是江苏的一个老板,19岁的女孩阳阳死心塌地地和陈亮相处着,甚至在陈亮偷了自己的存款后也不吭声。今年9月份,阳阳突然接到南京警方的电话,这时阳阳才如梦初醒,自己确实受到了欺骗。在警方询问下,阳阳一股脑将陈亮的丑事抖了出来。

这个陈亮今年才25岁,却已经是一个三岁小孩的父亲了,跟孩子他妈阿文同居四五年了。仗着自己在法律上还是单身的身份,陈亮背着阿文到处要人帮忙介绍女朋友。虽然人长得不错的,但是陈亮自然有自己的办法。原来,为了增加成功几率,只是个普通打工仔的陈亮到处吹嘘自己是个老板,在南京、苏州都混得很好。

今年5月份,陈亮偶然在一朋友手机上看到了阳阳的照片,清秀的阳阳让陈亮眼前一亮,而听说阳阳只有19岁时,他马上从朋友那要来了阳阳的手机号,厚着脸皮给阳阳发去了短信。一头雾水的阳阳刚开始不愿搭理陈亮,后来在“陈老板”的穷追猛打之下,两个

人才开始了电话联系。交往中,阳阳逐渐对这个“钻石王老五”产生了好感,她也答应两人能谈谈朋友。

单纯的阳阳答应谈朋友正好中了陈亮的圈套,在谈了几天之后,陈亮就提出了借钱的事。“我开超市最近资金周转不开,你能不能借我几百块钱啊?”陈亮以各种各样的理由问阳阳借钱,短短几个月,没有收入的阳阳就被骗了五千多。

在此期间,为了博得阳阳的信任,陈亮还特地跑到阳阳所在的城市去找阳阳玩,当着阳阳的面,他有事没事就大侃生意经。同时,为了让女孩相信自己确实有这个“经济实力”,他还借来阳阳的银行卡让朋友往里面打十五万来周转。其实陈亮从来就没让朋友打过十五万,他之所以这么做,还有个目的就是骗取阳阳的银行卡密码,为他接下来的行动服务。

7月初一天,陈亮又陪着阳阳逛街,趁着阳阳让自己背包的机会,他偷走了阳阳的银行卡,并找了机会跑到银行取光钱改掉密码。做好这一切之后,他又把卡塞回了阳阳的包包偷偷溜回

南京。一段时间之后,等到阳阳发现时,这个老板又以各种理由拖延还款时间。

因为是准男友干的事情,而且对方还是个有钱的老板,阳阳便没有报警。

就在阳阳幻想陈亮会把钱还给自己的时候,陈亮在阿文家闯了祸。原来,陈亮在阿文舅舅家吃饭时,发现对方家中有钱,便起了歪心。“你儿子要结婚,我可以借钱给你,只要你把卡号和密码告诉我就可以了!”陈亮故意骗取对方信任,因为是亲戚,阿文舅舅很放心地把银行卡和密码给了陈亮。吃过晚饭之后,陈亮通过调虎离山将舅舅骗出了家中,并将家中的另一个亲戚给打发走了,正当舅舅在外面等他借钱的时候,他却在对方家中大肆盗窃。

几天之后,拿着这笔钱挥霍的陈亮在一宾馆内被警方抓获。因为阳阳和陈亮联系频繁,警方也找到阳阳了解情况,阳阳这才知道自己被骗了。

近日,陈亮以涉嫌盗窃罪、诈骗罪正在玄武区检察院审查起诉中。(文中人物系化名) 通讯员 陶陶 马忠文 记者 李梦雅

手脚冰凉、麻木 秋冬调治有妙方

天气越来越冷,体质虚弱的人常会感到手脚冰凉、麻木,反复感冒,女性朋友尤其多。这是因为,女性乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不规律)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)。肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)。

这里介绍一个单方,简单有效,用潞党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是中医大师梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其恢复了人体本身的气血津液生成机能,停药后不会反弹,这个方子对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

秋冬时节虚症高发,可以用这个方子调调。在我市西马路宏图三胞对面华江药药店、太平门南四里西家南侧苏鲁药房、中山南路101号新街口南华悦大药房、汉中门邮局南九天堂药房、大工厂新街260号的经久连药房、江宁华意泰富广场的颐年堂药房、东山廊桥路15号的颐年堂药房、溧水同济街实验小学对面健民药房、高淳电力宾馆对面玉寿堂药店、六合人民医院对面大众药房、江浦凤凰大街7-11号的筑康药店都可以买到现成的潞党参膏滋。详情可咨询025-51512900进行咨询。即日起买5盒送1盒,活动仅限3天。



九华山降糖秘方 可控制血糖高低

2008年,源自于九华山降糖秘方“黄精养正汤”在南京糖尿病患者中悄然流行。

据记载,“黄精养正汤”由十几种草药精巧配制而成,可“补中益气、止消渴”,其主要原料黄精是历代僧侣推崇的“神草”。令人称奇的是,糖尿病患者服用“黄精养正汤”后,顽固的高血糖竟然乖乖下降了,从来没有过的舒畅感觉遍布全身!正常人都可以吃,多吃也不会导致低血糖,糖尿病患者再也不用害怕副作用了!

皮肤不痒了,腿脚灵便了,看东西清楚了,胰脏可以自主分泌胰岛素了!这些“不可思议”的事实引起国内外许多机构和专家的注意,但一直未能研究出究竟是哪种成分起到了如此惊人的效果。

九华山众多擅长医道的人士对此现象的解释如出一辙“中医和西医不同,重视的是整体调理,方剂的组合方式相当重要,稍有差池就会使效果大打折扣。”

为使特色方剂早日造福于民,上海专家将“黄精养正汤”高倍浓缩制成“养正堂”胶囊,其价格比自行配制更低廉,服用也更方便。

据悉:养正堂胶囊目前正在开展体验活动,仅需支付399元,便可以获得总价值594元的养正堂胶囊三盒,服用不满意,全额退款,效果满意,再送300元抵用券;一次购买10盒(1980元),可使用一张抵用券,再赠送产品五盒(折扣后价格仅为112元)。

报名热线:025-86637967 活动地点:南京健军药店(中山北路105-13号,山西路军人俱乐部旁)

宝宝泳后吐奶,妈妈“怪罪”泳池 专家建议婴儿喂奶后半小时内再下水

快报讯(通讯员 鼓消 记者 陈英)游泳对小婴儿来说是非常有益身心的一项运动,所以南京的很多婴儿游泳中心非常火。前不久,陈女士带着5个月大的儿子去游泳,回家路上宝宝突然呕吐,陈女士再也不敢让儿子游泳了。

陈女士给儿子在龙江一家婴儿游泳中心办了一张游泳卡,60次1800元。上个星期,陈女士第一次带儿子去游泳,小家伙一进水里就非常开心,不停扑腾,玩得很欢。大约10分钟后,儿子被抱了上来,穿好衣服准备回家了。可是刚出门一会儿,宝宝突然吐奶了,吐得满身都是,然后哭闹起来。送到附近医院去检查,医生表示,可能是宝宝对游泳不太适应。而陈女士则认为游泳的原因,她也不敢让儿子再游

泳了,可是这卡才用了一次怎么办?陈女士来到游泳中心要求退卡,店家不愿意。陈女士只好求助于鼓楼消协,消协工作人员找到这家婴儿游泳中心,希望店家能考虑到个别顾客出现的个别情况,灵活处理顾客特殊诉求,最终陈女士成功退掉了这张卡,扣除一次游泳的费用拿到了1770元退款。

“婴儿游泳确实有很多好处,可是护理上也要格外讲究。”南京妇幼保健院钱护士长说,游泳池室温要保持在28℃,水温在37-38℃,孩子有感冒或其他不舒服的症状都不适宜游泳。喂奶后过半小时再游泳,尤其是在冬天带宝宝去游泳,一定要做好保暖措施。如果宝宝出现吐奶情况,可以先轻拍宝宝的背部,再让宝宝侧卧。

杀死情人 “殉情”未果仍获死刑

快报讯(通讯员 逸凡 记者 马乐乐)两个已婚男女,不顾各自的家庭,公然奸居在一起。当男子感觉对方“移情别恋”,争取对方“回心转意”无望时,竟挥刀将对方残忍杀害并“殉情”自杀。他的自杀没有成功,然而法院审理后以故意杀人罪判处他死刑。

单巍与尤新梅是近邻,两人都早已分别结婚成家。尤新梅开有一家理发店,而单巍则是老顾客,时间长了两人渐生情愫,由普通朋友发展成了“性伴侣”,经常在一起奸居生活。

今年4月初,单巍忽然发现尤新梅对其态度冷淡,似乎有意疏远自己。“你是不是背着我又跟其他人好上了?”他怒气冲冲地质问尤

“我们本来就是不正当的,你不应该干涉我的自由!”尤新梅反驳说。在争执中,单巍打了他一巴掌,尤愤

而离去。4月12日,单巍约尤新梅到出租屋商谈,准备劝说她“回心转意”。两人在商谈中再次发生争执,尤新梅收拾东西摔门而去。“你真是不想活了,大不了我们同归于尽!”单巍恼怒不堪,他手持随身携带的匕首追上尤新梅,当尤转身时将匕首刺中她的右胸。“求求你原谅我!”尤当即蹲下身子,双手紧捂伤口。但他此时已丧失理智,下定杀死情人再自杀的決心,再度持匕首刺戳尤背部、胸部、腹部等部位数下,致尤重伤倒地。后单巍又持匕首刺戳自己的腹部和颈部等处,失血过多昏倒在出租屋内。后附近邻居发现血迹报警,尤新梅送医院途中身亡,单巍保住了生命。

上周,法院判处单巍死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿被害人家属经济损失21万余元。(当事人系化名)

干得好好的 岗位怎么消失了?

快报讯(通讯员 栖民 记者 马乐乐)在一家单位工作了几年后,杨女士因为“岗位消失”下岗了。让她觉得难过的是,自己的岗位明明还在,只是单位突然将自己岗位改头换面,还提高了岗位的学历门槛,这才导致自己丢了饭碗。

6年前杨女士被栖霞区一家生产汽车用品的企业聘用,双方签订了一份无固定期限合同,她被公司安排在技术部里的技术资料员岗位上。

2006年11月,杨女士所在的技术部名称变成了产品工程部,杨女士仍然是技术资料员。又过了几个月,公司再次调整,这次技术资料员的岗位被取消了,取而代之的是“文件控制中心”。公司通知杨女士:“你的岗位消失了,公司给你安排了装配工岗位。”原来,在公司对“文件控制中

心”的《岗位描述》中,这个岗位的职员文化程度被定为大专以上,而杨女士原先所从事的技术资料员的《岗位描述》只要求文化程度是高中。杨女士坚持不服从单位的安排,单位于是将她解雇。“事实上,技术资料员这个岗位仍然存在,单位仅仅是利用内部结构调整在玩文字游戏。”杨女士很气愤。

杨女士将单位告上了南京市劳动仲裁委。劳动仲裁裁决撤销单位的解除劳动合同决定。此后单位告上栖霞区法院。法院审理后认为,双方原本签订的无固定期限劳动合同有效,单位认为杨女士学历未达到“文件控制中心”条件,应为她安排其他工作岗位,安排的岗位应符合双方劳动合同的约定,并且进行必要培训,公司擅自解除劳动合同的行为无效。日前,法院判决驳回了单位的诉讼请求。